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     REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

     DJEČJI VRTIĆ VINICA                                         

RAZINA:21                                                                                                

RKP: 51468                                                                                      

OIB: 69170324883                                                                              

Marčan,  09. listopad  2024.

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

DJEČJI VRTIĆ VINICA 

za razdoblje 01.01.2024. do 30.09.2024. godine

Dječji vrtić Vinica je javna ustanova u okviru djelatnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja koja je započela s radom 01. rujna 2020. Osnivač dječjeg vrtića je Općina Vinica, upisanog u sudski registar 01. srpnja 2020. godine.

IZVJEŠTAJ    PR-RAS

UKUPNI PRIHODI (6)

Ostvareni prihodi do 30.09.2024. iznose 285.822,24 EUR dok je prošle godine u istom izvještajnom razdoblju bilo ostvareno 201.475,74 EUR.

Do povećanja prihoda u odnosu na prošlu godinu u istom izvještajnom razdoblju došlo je zbog povećanja ekonomske cijene vrtića, gdje je u porastu također i participacija u ekonomskoj cijeni vrtića od 70% od strane osnivača Općine Vinica. 

UKUPNI RASHODI (3)

Struktura ostvarenih rashoda do 30.09.2024. je 232.461,08 EURA, dok je u proteklom izvještajnom razdoblju bilo 189.042,64 EUR. 

189.748,02 EUR (skupina 31) koja se odnosi na rashode za zaposlene – plaće za redovan rad, doprinosi za zdravstveno osiguranje te ostali rashodi za zaposlene kao što su nagrade, te drugi materijalne naknade.
Do povećanja rashoda za zaposlene u odnosu na prošlu godinu došlo je zbog povećanja plaća zaposlenicama DV Vinica zbog usklađenja plaća sa zakonskom osnovicom te pripadajućim koeficijentima.   

42.159,17  EUR (skupina 32) odnosi se na materijalne rashode koji obuhvaćaju naknade troškova zaposlenima, rashode za materijal i energiju (za uredski materijal, sredstva za čišćenje i održavanje, električnu energiju, radnu odjeću i obuću, prehrana djece), rashode za usluge (za zdravstvene usluge, računalne usluge, telefona, komunalne usluge, računovodstvene usluge, usluge čišćenja vrtića) te ostale nespomenute rashode poslovanja.

Do blagog smanjenja materijalnih rashoda došlo je do smanjenje potrošnje energenata kao što su struja te plin zbog vremenskih uvjeta koji su bili povoljniji  

U usporedbi sa proteklim razdobljem, dolazi do povećanja u pojedinim stavkama kao što su naknade za rad predstavničkih tijela konkretno Upravnog vijeća DV Vinica, koje bilježi rast zbog većeg broja zasjedanja te odluka koje su se donosile kao što su imenovanja nove ravnateljice, usvajanja izvještaja, izmjena i dopuna Poslovnog plana te druge bitne odluke. Također raste i stavka ostali nespomenuti rashodi poslovanja koja se odnosi na manifestacije „Vinkajček“ 2024. Računalne usluge također su unutar skupine se povećale zbog instalacije nove programske podrške Diar digitalne arhive te programskog održavanja iste. Usluge tekućeg i investicijskog održavanja također su se povećale zbog usluga uređenja Dječjeg vrtića Vinica. 

553,89 EUR (skupina 34) odnosi se na naknade za usluge banaka.

Višak prihoda poslovanja iznosi  47.663,00 EURA.

Na dan 30.09.2024.  Dječji vrtić Vinica zapošljava 18:

od toga:

1 osoba – ravnateljica 

2 osoba – odgajateljice (porodiljni)

12 odgajateljica (8 h) 

1 osoba- kuharica (8h)

1 osoba pomoćni kuhar (8 h) 

1 osoba- spremačica (8h)

                                                                                                                       Dječji vrtića Vinica


          Ravnateljica


        Ksenija Humek 
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