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     REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

      DJEČJI VRTIĆ VINICA                                         

RAZINA: 21                                                                                                

RKP:  51468                                                                                      

OIB:  69170324883                                                                              

Marčan,  09. srpanj 2024. godine

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

DJEČJI VRTIĆ VINICA 

za razdoblje 01.01.2024. do 30.06.2024. godine

Dječji vrtić Vinica je javna ustanova u okviru djelatnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja koja je započela s radom 01. rujna 2020. Osnivač dječjeg vrtića je Općina Vinica, upisanog u sudski registar 01. srpnja 2020. godine.

IZVJEŠTAJ    PR-RAS

UKUPNI PRIHODI (6)

Ostvareni prihodi do u navedenom izvještajnom razdoblju iznose 234.787,81 EUR dok je prošle godine u istom izvještajnom razdoblju bilo ostvareno 163.657,71 EUR. 

Do povećanja prihoda u odnosu na prošlu godinu u istom izvještajnom razdoblju došlo je zbog povećanja ekonomske cijene vrtića, gdje je u porastu također i participacija u ekonomskoj cijeni vrtića od 70% od strane osnivača Općine Vinica, te povećanog broja djece u odgojno obrazovnim skupinama. 

Skupina 63

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna odnose se na refundacije HZZO u iznosu od 690,67 EUR, dok su prošle godine iznosile 845,04 EUR zbog većeg broja bolovanja na teret HZZO-a. Konto 6361 sada iznosi 480,00, dok je prošle godine iznosio 2.802,60 EUR, a odnosi se na tekuće pomoći tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima za Program predškole i djecu s posebnim poteškoćama u razvoju. Razlog su zabilježen manji broj djece sa dijagnosticiranim poteškoćama. 

Skupina 64 

Odnosi se na kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju  koji u ovom izvještajnom razdoblju iznose 2,57 EUR, dok su prošle godine iznosili 1,02 EUR. U ovoj se kategoriji vidi povećanje zbog više novaca na računu. 

Skupina 65

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada u ovom razdoblju iznose 80.187,31 EUR, što je povećanje u odnosu na prošlu godinu gdje iznosi 62.154,73 EUR. Razlog povećanja je veća ekonomska cijena vrtića.

Skupina 66

Odnosi se na primljene donacije pa je tako u ovoj kategoriji zabilježen veći rast zbog dobivenih natječaja od strane HEP-a, ali ujedno i turističkih agencija za pratnju na dječjim izletima. 

Skupina 67

Odnosi se na prihode iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja u iznosu od 150.080,00 EUR u odnosu na prošlu godinu gdje je iznos sufinanciranja  u tom kontu 6711 iznosio 97.194,32 EUR. Do povećanja dolazi zbog povećanja udjela u plaćanju ekonomske cijene vrtića. Općina Vinica sufinancirala je ekonomsku cijenu vrtića od 60%, međutim povećala je udio financiranja za 10% te sad iznosi 70%. 

UKUPNI RASHODI (3)

Struktura ostvarenih rashoda do 30.06.2024. je 232.255,72.EURA, dok je u proteklom izvještajnom razdoblju bilo 121.170,74 EUR. 

Skupina 31

Odnosi na rashode za zaposlene u iznosu od EUR – dok su u proteklom izvještajnom razdoblju iznosili 95.658.45 EUR. U ovu skupinu 3111 spadaju plaće za redovan rad, doprinosi za zdravstveno osiguranje te ostali rashodi za zaposlene kao što su nagrade, te drugi materijalne naknade.
Do povećanja rashoda za zaposlene u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje je e zbog povećanja plaća zaposlenicama DV Vinica, prvenstveno zbog usklađenja sa zakonskim osnovicama, ali i zbog podizanja koeficijenata određenim radnim mjestima. 

Skupina 32

Odnosi se na materijalne rashode koji obuhvaćaju naknade troškova zaposlenima, rashode za materijal i energiju (za uredski materijal, sredstva za čišćenje i održavanje, električnu energiju, radnu odjeću i obuću, prehrana djece), rashode za usluge (za zdravstvene usluge, računalne usluge, telefona, komunalne usluge, računovodstvene usluge, usluge čišćenja vrtića) te ostale nespomenute rashode poslovanja. U ovom izvještajnom razdoblju iznose 36.385,17 EUR, dok su u proteklom izvještajnom razdoblju iznosili 25.133,03 EUR. Porast rashoda rezultat je općeg porasta cijena energenata i usluga ali i poslovanja dječjeg vrtića, gdje su se pripremali i projekti, kulturne manifestacije, sportska događanja i drugo koja su rezultirali povećanjem u ovoj skupini troškova. 

Unutar skupine iskaču pojedina konta primjerice računalne usluge konto 3238, koje su do 30.06.2025. iznosile 314,80 EUR, dok su u prethodnom razdoblju iznosile 1.295,66 EUR. Dječji vrtić Vinica prošle je godine uveo je sustav digitalizacije arhive gdje je rashod za instalaciju „Diar“ arhive iznosio 1.000,00 EUR te mjesečne usluge programske podrške iznose 43,75 EUR. U ovom je izvještajnom razdoblju trošak održavanja je iz tog razloga smanjeni indeks. 

Također ostali nespomenuti rashodi poslovanja 3299 iznose 5.946,83 EUR dok su u proteklom izvještajnom razdoblju iznosili 1.193,27 EUR. U ovu skupinu uvele su se manifestacije vrtića kao što je „Vinkajček 2024.“, smotra dječjeg dramskog stvaralaštva gdje ima velik broj sudionika iz ostalih vrtića, ove se godine organizirala i 1. Olimpijada Dječjeg vrtića Vinica. Svi troškovi organizacije vode se u ovoj skupini te je iz tog razloga veliki rast u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.  

Skupina 34
Odnosi se na naknade za usluge banaka, koje su do 30.06.2025. godine iznosile 444,73 EUR, dok su u proteklom izvještajnom razdoblju iznosile 379,26 EUR. Razlog povećanja su porast cijene bankarskih usluga i naknada. Višak prihoda poslovanja u ovom izvještajnom razdoblju iznosi  2.532,09 EURA.

IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Dječji vrtić Vinica u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine ostvario je obveze za rashode poslovanja (N23) u iznosu od 232.255,72 EUR. 

Ukupno podmirene obveze (V004) u navedenom razdoblju iznose 228.968,10 EUR. 

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi  35.697,63 EUR (V006), od čega stanje dospjelih obveza (V007) iznosi  0,00 EUR.
Iznos od 35.697,63 EUR nedospjelih obveza (V009) na kraju izvještajnog razdoblja odnosi se na obveze za rashode poslovanja u smislu podmirenja tekućih materijalnih rashoda te plaće zaposlenih za lipanj 2025. 

Na dan 30.06.2025.  Dječji vrtić Vinica zapošljava 17 zaposlenica i to:

1 osoba – ravnateljica 

1 osoba - zamjenica ravnateljice (8 h)

2 osoba – odgajateljice (porodiljni)

10 odgajateljica (8 h) 

1 osoba- kuharica (8h)

1 osoba pomoćni kuhar (8 h) 

1 osoba- spremačica (8h)

                                                                                                                      Dječji vrtića Vinica


          Ravnateljica


        Ksenija Humek

                                                                                                                                                v.r. 

